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AGENT GREEK
ΔΥΣΚΟΛΟ      
Ο Παναθηναϊκός είναι στην αγορά. Γνωστό. Η στήλη είχε τονίσει π.χ. πως έχουν 
ήδη βρεθεί 2-3 στόπερ που αρέσουν τόσο στον Παπαδημητρίου όσο φυσικά (και 
αυτό μάλλον μετράει περισσότερο) στον Γιοβάνοβιτς.
Αυτό είναι εξάλλου και το λογικό να κάνει μια και ο Μάγκνουσον είναι εκτός με τη 
ρήξη χιαστού και ο Πάλμερ Μπράουν τραυματίας και δεν υπολογιζόταν. Τον περιμένουν 
για μετά τη διακοπή αλλά θα φανεί και σε τι επίπεδα έντασης μπορεί να παίξει.
Ο Παναθηναϊκός το ζήτημα είναι αν θα κάνει κάποια άλλη κίνηση. Είχατε διαβάσει 
και πάλι από την στήλη πως ο Κλαϊνχάισλερ π.χ. δεν φαίνεται να υπολογίζεται. Και 
ίσως εκεί μεσοεπιθετικά να υπάρχει ένα αριθμητικό κενό στο ρόστερ.
Πάντως, όσες κινήσεις και αν έχουν γίνει από ατζέντηδες και έχουν προταθεί 
παίκτες, που αγωνίζονται στη θέση του Ούγγρου, θετική ανταπόκριση δεν υπάρχει.
Αυτό που υπάρχει ως απάντηση είναι πως ο Παναθηναϊκός δεν κινείται για κάποιον 
παίκτη εκτός κεντρικού αμυντικού.
Αν θα αλλάξουν τα δεδομένα; Τα δεδομένα σε μια ομάδα μπορούν να διαφοροποιηθούν 
από μέρα σε μέρα φυσικά.
Τώρα όμως δεν. Πάντως, θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον τον παίκτη που θα επιλέξει 
για τη θέση του κεντρικού αμυντικού ο Γιοβάνοβιτς.
Το δίδυμο των Σένκεφελντ, Γεντβάι τσουλάει προς το παρόν ενώ υπάρχει και το 
support του Αράο.
Αλλά σίγουρα χρειάζεται ακόμα ένας, είναι αριθμητικό το ζήτημα. Τα ματς εξάλλου 
είναι πολλά, λογικά ο Παναθηναϊκός θα έχει Ευρώπη και μετά τον Δεκέμβριο.

ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΑΥΤΟ   
Ο Ολυμπιακός έχει διεθνή Αργεντίνο παίκτη. Αυτό από μόνο του αρκεί για να πει 
όλη την ιστορία. Η εθνική ομάδα δηλαδή που κατέκτησε το πρόσφατο Μουντιάλ 
και έχει στο ρόστερ της παικταράδες και τον one and only Λίο Μέσι.
Ο Ολυμπιακός δηλαδή μπαίνει σε μια λίστα με τις κορυφαίες ομάδες του 
κόσμου, που διαθέτουν διεθνή Αργεντίνο ποδοσφαιριστή.
Εκπληκτικό και εντυπωσιακό αυτό από μόνο του.
Η αλήθεια είναι πως η θητεία του Ορτέγκα έως τώρα στην Ελλάδα είχε τις 
διακυμάνσεις της. Τα πάνω της και τα κάτω της αλλά από ένα σημείο και μετά 
αυτό είναι λογικό. Πρόκειται για έναν παίκτη στα 24 του, που για πρώτη φορά 
όχι απλά θα έπαιζε εκτός Αργεντινής αλλά εκτός Βέλεζ Σάρσφιλντ.
Ο Ορτέγκα π.χ. είχε τα προβλήματα του με τον Παναθηναϊκό. Σε όσο διάστημα 
παίχτηκε το ντέρμπι.
Μετά όμως ήρθε το ματς με τον ΠΑΟΚ, ο Ορτέγκα έμεινε έξω από τον Μαρτίνεθ 
και ο Ολυμπιακός γνώρισε τη συντριβή. Φάνηκε πως η απουσία του Αργεντίνου 
μπακ ήταν κομβική και σημαντική. Έπαιξε το ρόλο της.
Δύσκολο να μείνει εκτός ξανά.
Ο Ορτέγκα σε αυτό το πρώτο του διάστημα με τον Ολυμπιακό έχει ήδη 11 ματς. 
Θα κάνει πολλά περισσότερα.
Η παρουσία του στην εθνική Αργεντινής θα αυξήσει και την χρηματιστηριακή 
του αξία. Δεδομένο.
Ενδεικτικά, σύμφωνα με το transfermarkt αυτήν την περίοδο είναι στο πιο υψηλό 
σημείο στα 4,5 εκατομμύρια ευρώ. Περίπου δηλαδή όσα έδωσε ο Ολυμπιακός 
για να τον αποκτήσει.
Για την ιστορία, επόμενο ματς της Αργεντινής, τα ξημερώματα της Παρασκευής 
(17/11, 02:00) με την Ουρουγουάη για την 5η αγωνιστική των προκριματικών 
του Μουντιάλ.
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AGENT GREEK

ΔΕΝ ΣΤΗΡΙΖΕΙ     
Ο ΠΑΟΚ ψάχνει δεξιό μπακ. Μεταξύ άλλων. Γιατί π.χ. περιπτώσεις όπως 
αυτή του Μάρκος Αντόνιο δεν μπορούν να περάσουν έτσι. Σε άλλες ομάδες 
θα γινόταν χαμός. Στον ΠΑΟΚ που έχει τον Λουτσέσκου αυτά δεν έχουν την 
έκταση που θα είχαν αλλού. Και ας λέει ότι θέλει ο κόουτς. Κυματοθραύστης 
είναι.
Ο ΠΑΟΚ λοιπόν ψάχνει δεξιό μπακ. Που υποτίθεται πως είναι μια θέση που 
έχει 4. Τον Βιεϊρίνια, τον Κεντζιόρα, τον Σάστρε και τον Λύραντζη.
Ο αρχηγός φάνηκε πως δεν μπορεί να παίζει στα ματς πολύ υψηλής έντασης. 
Για τα υπόλοιπα είναι μια χαρά αν και μάλλον σιγά σιγά θα πρέπει να σκέφτεται 
το retirement. Στην ιστορία θα μείνει ως ένας εκ των κορυφαίων όλων των 
εποχών για το κλαμπ.
Ο Κεντζιόρα μάλλον ως στόπερ φέτος υπολογίζεται ενώ ο Σάστρε είναι 
εκείνος που υποτίθεται θα είναι/ήταν ο βασικός.
Και με τον Λύραντζη τι γίνεται; Λυπηρό.
Σε αντίθεση με άλλους νεαρούς Έλληνες παίκτες που ο ΠΑΟΚ δείχνει πως 
επενδύει πάνω τους, με τον 23χρονο άσο, αυτό δε συμβαίνει.
Όλα κι όλα φέτος περίπου 20 λεπτά στο ματς με την Κηφισιά και τέλος. Σε 
μια σεζόν που θα μπορούσε να είναι βασικός και αναντικατάστατος. Αλλά δεν.
Με συμβόλαιο μάλιστα έως και το καλοκαίρι του 2026, ο Λύραντζης δε 
φαίνεται να έχει μέλλον στην Τούμπα.
Η λογική λέει πως η σχέση των δύο πλευρών θα διακοπεί από τον Ιανουάριο 
κιόλας.

ΣΚΕΨΗ 
Η ΑΕΚ φαινόταν/φαίνεται πως θα έκανε κίνηση για αριστερό μπακ. Φυσικά και 
όχι μόνο για την περίοδο που θα λείπουν ο Χατζισαφί και ο Μοχαμάντι αλλά 
και για την επόμενη σεζόν. Δεν είναι και καμιά ανακάλυψη, ούτε και σοβαρό 
πλάνο ομάδας, η απόκτηση παίκτη για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα. Με 
λίγα και απλά λόγια φυσικά και δεν υφίσταται. Σε καμιά σοβαρή ομάδα.
Η ΑΕΚ λογικά θα πάρει παίκτη. Κάπως έτσι είχε πάει η ιστορία και με τον 
στόπερ το καλοκαίρι και τελικά αποκτήθηκε τον Σεπτέμβριο ο Κάλενς. Ο 
περουβιανός έχει σχετικά κολλήσει με την ομάδα αλλά δεν έχει δικαίωμα 
συμμετοχής στην Ευρώπη και αυτό δεν είναι καλό.
Τώρα θα πει κάποιος πως η ΑΕΚ έκανε τη μεγαλύτερη φετινή της νίκη στο 
Μπράιτον με στόπερ τον Σιμάνσκι. Αλλά δε γίνεται αυτό να συμβαίνει συνεχώς.
Ο Αλμέιδα δεν είναι και ο πιο εύκολος προπονητής στις μεταγραφές. Προτιμά 
να πάρει τα πράγματα που νομίζει πως μπορεί να πάρει από το ρόστερ που 
έχει.
Γνωστό αυτό και ειπωμένο. Τώρα αν π.χ. ο Πήλιος είναι έτοιμος να σηκώσει 
το βάρος του βασικού είναι κάτι που χωρά συζήτηση.
Αξίζει να σημειωθεί πάντως πως όντως στην ΑΕΚ υπάρχουν παίκτες που 
έχουν παίξει κατά συνθήκη αριστεροί μπακ.
Μπαλώματα θα πει κάποιος. Δεν είναι και τελείως εκτός πραγματικότητας 
αυτή η άποψη.
Ο Αλμέιδα πάντως όταν θέλησε να βρει γκολ με τον Άγιαξ έβαλε για ορισμένα 
λεπτά και μέχρι να γίνει το 1-1, ακόμα και τον Ελίασον αριστερό μπακ.
Ο Σουηδός την έχει παίξει τη θέση αλλά σε σύστημα με τρεις στόπερ. Άλλο 
με τρεις στην άμυνα και άλλο με 4.
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Δεν ήταν αυτός που έπρεπε, έπαιξε με τη φωτιά, 
αλλά στο τέλος τα κατάφερε. Σε ένα παιχνίδι που 
έδειχνε να του έχει στραβώσει για τα καλά, ο 
Παναθηναϊκός έβγαλε αντίδραση, πήρε ενέργεια 
από την άμυνα και λύγισε με 73-71 τη Ζαλγκίρις στο 
ΟΑΚΑ.
Οι «πράσινοι» στο πρώτο ημίχρονο δεν ήταν 
καθόλου καλοί. Κυνηγούσαν από την αρχή και 
αδυνατούσαν να περιορίσουν τους Λιθουανούς. 
Εκείνοι πήγαν έως το +7 μ τα διαδοχικά τρίποντα 
του Μήτρου-Λονγκ, αλλά το ημίχρονο έκλεισε στο 
36-39.
Στο τρίτο δεκάλεπτο ο Παναθηναϊκός άρχισε να 
ξυπνάει, πέρασε μπροστά στο σκορ και το έκλεισε 
στο 53-52. Η Ζαλγκίρις, όμως, δεν το έβαζε κάτω, 
έφτασε στο 62-64 και στο 67-68 στα 1'41''. Κάπου 
εκεί μίλησε η «πράσινη» άμυνα και ο Σλούκας. Με 
τις δικές του κρίσιμες βολές και μία στο φινάλε του 
Γκριγκόνις διαμορφώθηκε το τελικό 73-71.
Τα δεκάλεπτα: 13-15, 36-39, 53-52, 73-71

ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ (Αταμάν): Καλαϊτζάκης, 
Βιλντόσα 4 (2 ριμπάουντ, 2 ασίστ), Γκάι, 
Μπαλτσερόφσκι 2, Σλούκας 16 (5/7 δίποντα, 1/4 
τρίποντα, 3/4 βολές, 3 ασίστ, 2 κλεψίματα), Γκραντ 
10 (1 τρίποντο, 4 ριμπάουντ, 5 ασίστ, 2 κλεψίματα), 
Ναν (0/1 δίποντο, 0/2 τρίποντα), Λεσόρ 13 (4/5 
δίποντα, 5/8 βολές, 4 ριμπάουντ, 1 ασίστ, 7 λάθη), 
Αντετοκούνμπο, Γκριγκόνις 7 (1/3 δίποντα, 1/4 
τρίποντα, 2/3 βολές), Μήτογλου 19 (3/5 δίποντα, 
4/5 τρίποντα, 1/2 βολές, 6 ριμπάουντ, 2 ασίστ), 
Μαντζούκας 2
ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ (Μακσβίτις): Έβανς 6 (2/3 δίποντα, 
0/2 τρίποντα, 2/2 βολές, 2 ριμπάουντ, 4 ασίστ, 5 
λάθη), Μήτρου-Λονγκ 6 (2), Λεκάβιτσους, Χέιζ 8 
(3/4 δίποντα, 2/2 βολές), Σμιτς 15 (4/4 τρίποντα), 
Μπιρούτις 9 (4/6 δίποντα, 4 ριμπάουντ), Ντιμσά 9 (1), 
Μάνεκ 6 (2 τρίποντα, 7 ριμπάουντ), Μπουτκέβιτσους 
10 (2/3 δίποντα, 1/3 τρίποντα, 3/4 βολές, 8 
ριμπάουντ, 3 κλεψίματα), Ουλάνοβας 2 (1/6 δίποντα, 
6 ριμπάουντ, 4 ασίστ)
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Την κατάλληλη στιγμή ήρθε η διακοπή στον Άρη. Την είχαν ανάγκη 
οι Θεσσαλονικείς προκειμένου να ανασυνταχτούν. Δεν είναι μόνο τα 
αγωνιστικά προβλήματα που έχει να λύσει ο Άκης Μάντζιος, αλλά και 
οι τραυματισμοί. Ο κόουτς των «κίτρινων» από την επόμενη εβδομά-
δα θα μετράει κάποιες ακόμη επιστροφές.

Από τη στιγμή που έκλεισε και το θέμα της επέκτασης του συμβολαίου 
του Βίντα το βασικό για την ΑΕΚ σε αυτό το κομμάτι είναι να «δέσει» και 
τον Αραούχο. Επαφές με τον Αργεντινό έχουν γίνει. Αυτός είναι η προ-
τεραιότητα από τους υπόλοιπους, ενώ εν όψει Ιανουαρίου στην Ένωση 
σκανάρουν την αγορά για αριστερό μπακ.

Πολύ μεγάλος ντόρος έχει γίνει τις τελευταίες μέρες γύρω από τον 
Φώτη Ιωαννίδη. Στη Γερμανία υποστηρίζουν πως ενδιαφέρεται η Στου-
τγκάρδη για την απόκτησή του, στην Ιταλία λένε για την Μπολόνια. Το 
σίγουρο είναι ότι αρκετά μάτια είναι πάνω από τον Έλληνα φορ, τον 
οποίο δεν θέλει να πουλήσει ο Παναθηναϊκός πριν το καλοκαίρι.

Μετά τον Ολυμπιακό και τη Νότιγχαμ Φόρεστ ο Βαγγ΄λης Μαρινάκης 
δείχνει διατεθειμένος να επενδύσει και σε άλλη ομάδα. Δεν ήταν 
κρυφό πως εξέταζε κάποιες περιπτώσεις και από χθες μπαράζ δη-
μοσιευμάτων υποστηρίζει πως ο πρόεδρος της Ρίο Άβε θα τον παρου-
σιάσει ως υποψήφιο επενδυτή την Κυριακή στο πλαίσιο έκτακτης γε-
νικής συνέλευσης του συλλόγου.

Δεδομένη πρέπει να θεωρείται τον Ιανουάριο η ενίσχυση στον ΠΑΟΚ. 
Η πρώτη θέση για την οποία θα κινηθεί, είναι αυτή του δεξιού μπακ. 
Έχει τέσσερις, αλλά θέλει και άλλον! Αυτό σημαίνει πως ο Λύρατζης 
θα πάει κάπου δανεικός και ο Κεντζιόρα θα υπολογίζεται περισσότε-
ρο για στόπερ. Πιθανό να αποκτηθεί παίκτης και εκεί. Ο Ενκόγκ έχει 
το Κύπελλο Εθνών Αφρικής, ενώ δεν έχει πείσει κιόλας.
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EURO 2024 19:00
ΚΥΠΡΟΣ-ΙΣΠΑΝΙΑ OVER 1,5 ΗΜΙΧ. 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΔΥΟ ΓΡΗΓΟΡΑ ΓΚΟΛ
Εξασφάλισε την πρόκριση αλλά θέλει και την 1η θέση στον 
όμιλο η πανίσχυρη Ισπανία.
Αποστολή στη γειτονική Κύπρο έχει σήμερα και το έργο ανα-
μένεται να είναι αρκετά εύκολο.
Στη τελευταία θέση οι Κύπριοι και χωρίς βαθμό ακόμα θα παί-
ξουν μόνο για το γόητρο.

EURO 2024 21:45
ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ-ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ 1 -1,25 1,79
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Σε δύσκολη θέση το Μαυροβούνιο διατηρεί μόνο μαθηματι-
κές ελπίδες για την πρόκριση στα τελικά.
Υποχρεωμένοι πάντως να της διεκδικήσουν οι Βαλκάνιοι με 
το τρίποντο να είναι μονόδρομος κόντρα στην κακή Λιθουανία.

EURO 2024 19:00
ΓΕΩΡΓΙΑ-ΣΚΩΤΙΑ OVER 2,5 2,05
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Πανηγυρικό το κλίμα στη Σκωτία μετά και την μαθηματική πρό-
κριση στη τελική φάση.
Η Γεωργία θα έχει μια ακόμα ευκαιρία στα πλέι οφ όπου θα 
είναι και λογικά ο αντίπαλος της εθνικής μας ομάδας.
Χωρίς άγχος θα παραταχθούν οι δύο ομάδες σήμερα για αυτό 
αναμένω ένα ανοιχτό παιχνίδι με πολλά γκολ.

EURO 2024 21:45
ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ-ΒΟΣΝΙΑ OVER 2,5 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Εξαιρετική παρουσία για το άσημο Λουξεμβούργο αλλά για 
την πρόκριση μόνο μαθηματικές ελπίδες υπάρχουν.
Απο την άλλη η Βοσνία είναι παντελώς αδιάφορη και θα δώ-
σει χρόνο σε όλους τους διαθέσιμους παίχτες.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΜΙΛΑΝΟ-ΕΦΕΣ 2 2,32
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΜΕ ΦΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΟΝΑΚΟ Η ΕΦΕΣ
Η άμυνα πλήγωσε την Αρμάνι στο ιταλικό ντέρμπι με την Βίρ-
τους και έτσι ήρθε ακόμα μία ήττα.
Ζόρικα τα πράγματα στην ομάδα του Μεσίνα με τις μεταγρα-
φές να μην αποδίδουν.
Έβγαλε αντίδραση η Εφές πέρασε από το Μονακό έδειξε ότι 
είναι εδώ και θα ταξιδέψει στο Μιλάνο για να πάρει ξανά το 
ροζ φύλλο.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:45
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΜΟΝΑΚΟ OVER 163,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Ασταμάτητη η βασίλισσα πέρασε απο την Βαλένθια διατηρώ-
ντας έτσι το απόλυτο στη διοργάνωση.
Εντός έδρας ήττα από την Εφές για την παρέα του Μάικ Τζέ-
ιμς που θα έρθει στη Μαδρίτη για να την ρεφάρει.
Το έργο βέβαια μόνο εύκολο δεν θα είναι για τους Γάλλους.

ΟΙ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΤΩΝ 
ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΘΑ 
ΜΑΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΟΥΝ ΤΙΣ 
ΠΡΟΣΕΧΕΙΣ ΗΜΕΡΕΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

Η ΑΞΙΑ
ΤΗΣ ΝΙΚΗΣ

Ας το πούμε άλλη μία φορά για να το ξεκαθαρίσουμε. Στην Ευρωλίγκα δεν υπάρχει 
εύκολο παιχνίδι. Κανένα. Αποδείχτηκε όταν ο Ολυμπιακός έχασε από την Μπασκόνια 
στο ΣΕΦ, για παράδειγμα. Αποδείχθηκε και όταν η Μακάμπι κέρδισε στο ΟΑΚΑ τον 
Παναθηναϊκό. Κάθε νίκη, όσο δύσκολα κι αν έρχεται, αποτελεί χρυσάφι.
Ναι, πριν από το τζάμπολ προφανώς ο Παναθηναϊκός περίμενε μια λιγότερο αγχωτική 
νίκη. Μετά το τέλος της αναμέτρησης με τη Ζάλγκιρις όμως, το τελικό 73-71 και ο τρόπος 
που τελικώς ήρθε αυτό αποκτά μεγαλύτερη αξία. Διότι, η ομάδα του Εργκίν Αταμάν στο 
μεγαλύτερο μέρος της αναμέτρησης είτε κυνηγούσε στο σκορ, είτε έβλεπε το προβάδισμα 
να εναλλάσσεται. Γεγονός που πάντα αγχώνει και δημιουργεί πρόβλημα στον γηπεδούχο 
και όχι στον φιλοξενούμενο. Οι Λιθουανοί άλλωστε, να είναι κοντά στο σκορ μέχρι το 
τέλος ήθελαν κι αυτό συνέβη.
Ο Παναθηναϊκός είχε ανάγκη να πάρει ένα οριακό ματς. Μέχρι στιγμής αυτά τα έχανε. Μία 
με τον Ολυμπιακό, μία με τη Μακάμπι, αμφότερα στην παράταση ενώ είχε τη δυνατότητα να 
την αποφύγει, του στοίχισαν. Τόσο στη βαθμολογία, όσο και στην ψυχολογία. Αυτή τη φορά 
όμως, ο Παναθηναϊκός πήρε αυτό που ήθελε, «ατσάλωσε» τον χαρακτήρα του, έφτιαξε το 
ρεκόρ του, «χτίζει» σερί και πορεύεται με άλλον αέρα στη συνέχεια. Η αξία της νίκης που 
λέγαμε. 


